

嶺大三生助選 兼睹小春風采

「熱血」構陷何君堯「權迫利誘」

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)區議會選舉進入倒數階段,反對派繼續以抹黑招數攻擊對手,企圖影響選情。屯門樂翠選區候選人何君堯近日積極擺設街站宣傳,昨日有數名嶺南大學學生前來助選,協助派發宣傳單張。不過,「熱血公民」旗下的《熱血時報》就報道稱,何君堯「以權謀私」,以嶺南大學校董身份找學生助選。同區對手、「熱血公民」的鄭松泰更在社交網站facebook貼文惡意攻擊何君堯,質疑他利誘內地學生助選。何君堯昨日批評對手以抹黑、誹謗取寵伎倆來誤導選民,又強調選舉應該是比拚政綱、勤力,而非用抹黑、誤導、誘過於人或謾罵手段打擊對手。

何君堯昨日上午擺設街站,藝人陳小春特意前來支持打氣,還有數名嶺南大學學生前來助選,協助他派發宣傳單張。其間,有聲稱是《熱血時報》記者的人上前詢問這幾名嶺南大學學生是否受到何君堯邀請前來助選,是否就讀嶺南大學及就讀什麼學系等問題。該幾位年輕義工毫無戒心地以普通話禮貌回答:「我們是嶺南大學的內地生,就讀BBA(工商管理)。因為他(何君堯)是我們學校校董,所以我們來支持。」

天(指昨天)有藝人陳小春到來助選,故專程來一睹明星風采並支持我。我及我的義工團隊並無安排他們擔任義工。」

何君堯或追究失實指控

就鄭松泰指控他以嶺大校董身份找學生助選,何君堯強調絕無此事:「對於某候選人的失實指控,本人對身為大學講師的輕率失實言論深表遺憾,本人會向選舉事務處作出投訴,保留進一步法律行動之權利。」

何君堯批評,《熱血時報》及鄭松泰的言論是抹黑對手的行為,以誹謗取寵伎倆來誤導選民。他期望選舉是廉潔、公平、公正,「選舉應該是比拚政綱、勤力,以民為本為大眾服務,而非中傷、抹黑、誤導等手段。」他強調,選民大多均受過高等教育,相信他們會明白是非黑白,故自己不怕任何抹黑,並會繼續「揚正氣,幹實事」。

樂翠選區候選人還有民主黨的何俊仁、報稱「快信社會服務團」的阮偉忠、無申報政治聯繫的張永偉及沈錦添。

鄭松泰疑以權謀私遭例

鄭松泰隨即引用有關片段,在個人fb貼文惡意攻擊何君堯,聲稱何君堯利誘內地學生助選,「一開聲,三個都係普通話」、「好心出多兩個錢返個廣州人啦大哥。」他更在毫無證據的情況下,指控何君堯以校董身份找學生助選,「以權謀私」,涉嫌違反選舉條例。

何君堯昨晚發表聲明回應道:「歡迎任何人士到來給我打氣,無論是居民或學生,無分彼此。我事前並不知道該3名嶺南大學學生前來街站,據了解,他們是從朋友那裡得知今



■藝人陳小春力挺何君堯。



■嶺南大學學生義助何君堯拉票,竟被鄭松泰抹黑。



陳雲辱女性「熱傘」盲挺

嶺南大學中文系助理教授陳雲根(筆名「陳雲」)在3月中公開發表侮辱女性言論,引起校友和公眾不滿,其後被校長鄭國漢發信警告,敦促他日後慎言慎行。不過,陳雲在事隔8個月後,即區選時才突然在網上公開信件。雖然陳雲多次侮辱女性,在「佔領」期間更曾稱要「血洗」旺角「佔領區」,但各激進反對派政黨及「傘兵」昨日仍聯署「聲援」陳雲。

鄭國漢今年3月向陳雲根發出警告信,指自己從畢業生及公眾收到有關



■陳雲今年6月11日發表了一則侮辱女性的評論(下圖)。

陳雲言論的投訴,對其近年言論及行為有不少意見,並認為他的部分言行「與學者身份相悖」,已超越言論自由底線,違背大學教授基本操守,嚴重影響嶺大校譽,所以敦促陳雲多加注意,慎言慎行,回歸教學及學術研究,否則後果自負。

本報記者當時向嶺大查詢該校發信理據,發言人回覆說,事件源於陳雲在今年3月中公開發表了一則對女性帶有嚴重侮辱成分的言論,引起嶺大教職員、同學、校友以及其他社會人士大量批評。

聯署譴責鄭國漢發警告信

該封於今年3月發出的信件,陳雲到今年11月區選期間才突然公開,宣稱自己「被迫害」,言論自由遭「打壓」。「熱狗」昨日趁勢「搞大件事」,稱鄭國漢的信件內容「明顯打壓陳雲的言論自由」,故他們邀請了今年區議會選舉候選人聯署「聲援陳雲老師」,共同「捍衛言論自由」。

「熱狗」續稱,截至昨日下午4時,共24名候選人回覆稱有意參與聯署。「熱狗」今日下午會到嶺大向鄭國漢遞交「聯署譴責信」,要求鄭國漢公開交代警告信中提及的「投訴內容」、收回警告信,及就事件侵犯學術

術及言論自由向陳雲道歉。

據「熱狗」稱,參與聯署者包括「熱狗」的區選候選人,包括鄭松泰、李政熙、梁祐敬、方智龍、黃潤基及蔡文龍,無申報政治聯繫的陳嘉玲,「傘兵」劉偉德,曾麗文,葉智德,陳雲的弟子中出羊子,「傘兵」王進洋、黃學禮,「青年新政」梁頌恆、周世傑、游蕙禎、鄧蔭賢、黃家俊、趙旭光、黎耀駿、葉荏碩、黃俊傑,「傘兵」李文浩及「新民主同盟」許銳宇。

陳雲到底因為什麼言論而被嶺大警告呢?由於嶺大未有具體公佈,有網民就在facebook張貼了陳雲根於去年2月及3月在fb公開發表的言論,其中兩則是在談到水貨客問題時,一則在去年2月21日發佈的聲稱:「中共超限戰勝利之後,香港本土人將會被當作戰俘一般的對待……女的隨時被當街擄走強姦。」

竟說「洗淨陰道準備招待」

在去年3月11日的帖文中,陳雲根在評論一名在「光復」行動中辱罵一對母女的「四眼男」被警方拘捕的新聞時,稱「各位港女,先準備被大陸佬當街強姦,這些請洗乾淨陰道,準備好招待」。該段帖文後來被修改,但被網民截圖,留下了證據。

陳雲也曾說其支持者「以對付警察清場的態度來對付學聯在旺角的所謂大會」。不知道是次有意參與聯署的「傘兵」,是支持陳雲根侮辱女性,還是煽動暴力對付學聯的言論呢?

■記者 鍾立

撐「雲」者各區對手

中西區大學選區候選人還包括陳捷貴,觀龍選區候選人還包括楊開永,堅摩候選人堅摩候選人還包括陳學鋒、洗卓嵐。南區利東一候選人還包括李嘉盈、區諾軒,利東二候選人還包括彭兆基、羅健熙、鄧嘉樂。東區鯉魚涌選區候選人還包括丁浩浩。油尖旺區櫻桃選區候選人還包括林浩揚、鍾澤輝,大角咀南選區候選人還包括黎耀駿,大南選區候選人還包括莊永燦及馮文韜,旺角北候選人還包括黃舒明。深水埗區長沙灣選區候選人還包括林家輝及林瑞含,美孚南候選人還包括黃達東及王德全,元州及蘇屋候選人還包括陳偉明。九龍城常樂候選人還包括陸勁光及黃永傑,黃埔東候選人還包括梁美芬及羅錫明,黃埔西候選人還包括劉偉榮。黃大仙慈雲西候選人還包括翁誠光及袁國強。屯門樂翠選區候選人還包括何君堯、阮偉忠、張永偉、沈錦添及何俊仁。沙田松田選區候選人還包括勞越洲及鄧永昌,翠田候選人還包括黃澤標。北區天平西候選人還包括黃宏滔及潘德榮。葵青區長安候選人還包括羅競成。青衣南候選人還包括潘志成。離島東涌南候選人還包括周浩鼎。

兆康巫成鋒被恐嚇備案

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)在區選前夕,建制派候選人接連遭選毀橫額,恐嚇等惡意滋擾事件。民建聯屯門兆康選區候選人巫成鋒及其家人日前在網絡上被人威脅起底,對方聲言要號召網民對巫「主動安慰問候」。巫成鋒對事件表示震驚,並強調選舉本應公平、公正,對方不應該用網絡欺凌這種卑劣手段威嚇。他已向警方備案。

本月17日凌晨2時13分,一名叫「NataliaChung」的網民在社交網站facebook 群組「SiuHong Court ~ 兆康苑」,貼出一張疑似巫成鋒及其家人的相片,更語帶恐嚇地稱:「大家想唔想聽吓相中呢家人各位嘅『故事』呢?」並稱已在相中人的眼部畫上黑條,所以「有侵犯私隱」。另一名叫「舉合作」的網民更在帖子下以恐嚇式的語句留言:「展示出來唔代表什麼意思,唔可以話一展示出來就想殺他全家,唔界大家都想關心吓(巫成鋒)家人?」

「主動安慰問候」巫成鋒日前就事件到警署備案,但

何華漢被誣「借錢唔還」

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)九龍東德德人口增加,原有的選區首次分拆為啟德北、啟德南和宋皇臺3個選區,新選區成為「兵家必爭」之地。啟德南獨立候選人何華漢昨日發現,有人在德朗邨張貼超過100張抹黑大字報,誣衊他「借錢唔還」,更以紅筆圈起「1」字,似有意提示他是1號候選人,意圖動搖選民對他的信心。何華漢強烈譴責抹黑者,並強調區議員要憑政績實力作比拚,做事要光明磊落。

黑傳單逾100張 報警3次

何華漢昨日接受本報記者查詢時指出,前晚10時許,有保安員巡樓時發現,德朗邨德瑩樓及德琦樓的電梯間出現分別37張及33張不明來歷的告示,以白紙黑字寫上「何華漢 借錢唔還 正×種」,字型大小比升降機的使用指示字句大兩倍,更以紅筆圈起「1」字。保安員隨即通知何華漢。

由於字句失實並影響選情,何華漢在5分鐘內報警求助。凌晨,他再接獲德瑩樓保安員通知,有39張內容一樣的告示張貼在電梯口位,何華漢再度報警。惟抹黑者膽大妄為,在昨日早上繼續作惡,再次在德瑩樓40樓貼告示,何華漢不得不

第3次報警。警方查看德瑩樓的閉路電視,暫時通緝一名年齡約20歲的金髮男子。金髮男當時身穿一件黑色上衣及迷彩長褲,在後樓梯步行至各樓層電梯貼告示,最後由24樓乘坐電梯落樓下。

何華漢指出,告示強調他是1號候選人,事件涉及政治抹黑,「若是普通欠錢,怎會姓名前加有『1』字並用紅筆圈住?還要是夜間12點每棟樓共貼了30多張,要我報3次警。而告示貼在按電梯位,令所有人都能看到,還要逐層由一樓貼到三十幾樓,好明顯是有計劃性的行動。」

何華漢強烈譴責抹黑者,並批評抹黑者的做法影響選情,因告示內容失實、無理據,會令人有所猜測,有損他的誠信,不利周日的選舉,又推測「可能有人覺得我實力強才做抹黑,臨近區議會選舉就會有人蓄意這樣做」。他並強調,這不是正常選舉的做法,選舉要公道,要對得住選舉制度及選民,「區議員係憑政績實力做比拚,唔係做咁卑劣嘅人身攻擊去爭取選票,咁樣嘅手法選民唔會接受,一啲都唔光明磊落。」

啟德南選區的另一候選人為民主黨的蘇綺雯。



■何華漢被抹黑的告示張貼在德朗邨電梯口。

黃潤基拒辯論 區諾軒嘲懦夫

香港文匯報訊(記者 鍾立)民主黨與「熱血公民」(熱狗)為爭位,在區選期間不斷「互片」,再細微的舉動都被放大。民主黨利東一候選人區諾軒最近在facebook向同區對手、「熱狗」的黃潤基發炮,指自己多次邀請,對方都拒絕出席香港電台舉辦的選舉論壇,令論壇取消。他批評,「熱狗」沒有勇氣面對選民,「經此一役,以後熱狗就是懦夫的代名詞。」

區諾軒最近在fb稱,他多次邀請黃潤基參與港台選舉論壇,但被對方多次以不同理由推卻。他聲言,自己曾問黃何以不出席該論壇,對方一時稱港台監製「同佢講錯日子」,論壇舉行當日他約了立法會議員「有啲嘢做」,「至於做咩就唔肯透露了。」

斥「熱狗」惡毒批鬥戰友

他其後在fb撰寫一段長文,炮打「熱狗」。他稱,「熱狗」對「我恨之入骨,因

為過往的社會運動參與,幾年以來捏造故事,惡毒批評應有盡有,身邊的戰友不是被他們盡情批鬥,便是意興闌珊,退隱政壇,以往的公民社會今天已花果凋零。」

區諾軒續稱,自己從黃潤基的fb專頁了解到,對方當日不出席論壇,是因為約了立法會議員、「熱血公民」精神領袖黃毓民到利東家訪。「不過,候選人黃潤基曾對本人表示等了這論壇等了兩年,似乎對推卻教主(按:指黃毓民)約會有難言之隱……若真的希望挑戰我,還就港台區區一小時,放手讓閣下信徒(按:指黃潤基)與我一辯,並非難事。貴組織成員鄭松泰不就出席now論壇連番指責何俊仁嗎?鄭氏曾言:『區諾軒,你要開戰,便給我媽的戰吧!』有勇氣否定我,卻沒有勇氣面對選民。你看,你們最後戰了什麼出來。懦夫!經此一役,以後熱狗就是懦夫的代名詞。」

利東一選區候選人還包括民建聯的彭兆基。